
O programu:

U srijedu 24. rujna održan je 9. sastanak Upravnog odbora Europske 
knjižnice u prostorima NSK. Sastanku je predsjedavala Dame Lynne 
Brindley, ravnateljica Britanske knjižnice. Raspravljalo se o tekućim i novim 
projektima Europske knjižnice i Europeane.

U četvrtak 25. rujna i u petak 26. rujna održan je sastanak CENL-a 
koji je vodila njegova predsjednica, dr. Elisabeth Niggemann, ravnateljica 
Nacionalne knjižnice Njemačke. Pozdravnu i završnu riječ dao je prof. dr. sc. 
Tihomil Maštrović, ravnatelj Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu. 
Raspravljano je o godišnjem izvješću i planu, kao i o financijskom izvješću i 
proračunu za 2009. godinu. Potvrđen je novi izvršni odbor i dogovoren novi 
raspored radnih sastanaka. Predstavljena su izvješća radnih skupina, 
raspravljano je o strategiji CENL-a prema Europeani i njezinom razvoju. Na 
otvorenom sastanku u petak pozvani predavači izlagali su na teme: digitalne 
knjižnice, digitalizacijske aktivnosti u europskim muzejima i dugoročna 
zaštita građe, a predstavljeni su i projekti kao «inicijativa i2010", ENRICH i 
drugi.

Skupu se na svečanom otvaranju u četvrtak 25. rujna obratio Ministar 
kulture i u ime Ministra znanosti, obrazovanja i športa prof. dr. sc. Dijana 
Vican.

Dodatni programi:

- posjet NSK u dva termina

- razgled grada

- primanje kod gradonačelnika

- izlet na Plitvička jezera

- svečana večera u Muzeju Mimara

Organizacija ovog skupa iskorištena je i kao prigoda za niz bilateralnih 
sastanaka i dogovora s ravnateljima nacionalnih knjižnica Europe. 
Vjerujemo da se Nacionalna i sveučilišna knjižnica, stožerna ustanove 
hrvatske kulture, znanosti i obrazovanja predstavila europskim kolegama u 
pravom svjetlu kako profesionalnom razinom organizacije skupa i popratnih 
aktivnosti tako i svojim stručnim i znanstvenim dostignućima na području 
knjižničarstva. U dodatnom kulturno-društvenom programu gosti su se imali 
priliku upoznati s kulturnom baštinom Zagreba i Hrvatske. 

Organizaciju ovog skupa podržali su Ministarstvo kulture te 
Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske. Generalni 
sponzor konferencije je tvrtka Potomac, zlatni sponzor je Nakladnička kuća 



Dominović dok je status brončanog sponzora osigurala tvrtka Tehnomobil. 
Medijski pokrovitelj je Jutarnji list. 

Priredila:

Jasenka Zajec Zagreb, 15. prosinca 2008.


